
         UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO

CENTRO         UNIVERSITÁRIO         NORTE         DO         ESPÍRITO         SANTO
-         CEUNES

ATA         DA         VIGÉSIMA         PRIMEIRA         SESSÃO         ORDINÁRIA         DO(A)         CONSELHO
DEPARTAMENTAL         DO         CENTRO         UNIVERSITÁRIO         NORTE         DO         ESPÍRITO
SANTO         DA         UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA
EM         20/12/2021.

Aos         vinte         dias         do         mês         de         dezembro         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         um,         às         catorze         horas         e

zero                  minutos,         foi         realizada         no(a)         na         sala         de         reuniões         virtuais         (Google         Meet)         a         Vigésima

Primeira         Sessão         Ordinária         do(a)         Conselho         Departamental         do         Centro         Universitário         Norte

do         Espírito         Santo         da         Universidade         Federal         do         Espírito         Santo         -         UFES,         com         a(s)

presença(s)         de         Luiz         Antonio         Favero         Filho         (Presidente),         Aldo         Vignatti,         Alexandre

Magno         Araujo,         Diogina         Barata         (representando         Andreia         Barcelos         Passos         Lima         Gontijo),

Andreia         Soprani         dos         Santos,         Antelmo         Ralph         Falqueto,         Valdinei         Cezar         Cardoso

(representando         Arildo         Castelluber),         Dalana         Campos         Muscardi,         Edney         Leandro         da

Vitoria,         Esequiel         da         Veiga         Pereira,         Andre         Pizzaia         Butta         (representando         Genilson

Ferreira         da         Silva),         Karina         Carvalho         Mancini,         Katia         Maria         Morais         Eiras,         Leticya         dos

Santos         Almeida         Negri,         Marco         Antonio         Andrade         de         Souza,         Maria         Alayde         Alcantara

Salim,         Moyses         Goncalves         Siqueira         Filho         e         Oberlan         Christo         Romao,         e         com         a(s)

ausência(s)         justificada(s)         de         Adriano         Alves         Fernandes,         Ailton         Pereira         Morila,         Ana

Beatriz         Neves         Brito,         Ana         Paula         Oliveira         Costa,         Carlos         Andre         Maximiano         da         Silva,

Carlos         Minoru         Nascimento         Yoshioka,         Christiane         Mapheu         Nogueira,         Diego         Hoffmann,

Icaro         Pianca         Guidolini,         Keydson         Quaresma         Gomes,         Marcelo         Silveira         Bacelos,         Marilea

Gomes         dos         Santos         Ribeiro,         Rodrigo         Dias         Pereira         e         Silvia         das         Dores         Rissino.         Havendo

número         legal         de         membros         presentes,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         declarou         aberta         a         sessão.

INFORME         1:         Não         houve         quórum.         O         Presidente         passou         a         palavra         para         os         servidores

William         Gonçalves         e         Eder         Barbosa         de         Aguilar,         da         Diretoria         de         Suporte         Administrativo

(DSAN-Setorial         Norte),         que         informaram         a         divulgação         do         manual         de         compras         2022,

solicitaram         ampla         divulgação         desse         material         em         especial         entre         os         servidores         docentes         e

técnicos         de         laboratórios,         e         que         estão         programando         os         dias         24         e         25         de         janeiro/2022         para

detalhar         e         tirar         dúvidas         desse         material.         Ressaltaram         que         quem         tiver         dúvidas         antes         ou

depois         desses         dias,         basta         entrar         em         contato.         Nada         mais         havendo         a         tratar,         o(a)         Senhor(a)

Presidente         agradeceu         a         presença         e         declarou         encerrada         a         sessão,         e         eu,         Naiara         Pereira

Coan         Bordoni,         Secretário(a)         do(a)         Conselho         Departamental         do         Centro         Universitário

Norte         do         Espírito         Santo,         lavrei         a         presente         ata         que,         após         lida         e         aprovada,         vai         devidamente

assinada         pelos         presentes.         São         Mateus/ES,         20         de         dezembro         de         2021.

Luiz Antonio Favero Filho

(Presidente)

Aldo Vignatti
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